

Vincze László papírmerítő mester



Szentendrén a városi díjak, elismerések átadása nem történhet meg Vincze László nélkül, a nevével szorosan összefonódtak az általa készített oklevelek, emléklapok, melyek szerte az országban és a világban viszik városunk jó hírét. Szentendrére a diploma után került, ahol 1980-tól a papírgyárban dolgozott. Az alkotás vágya sarkallta arra, hogy beleásta magát a papírmerítés rejtelmeibe, végül fáradtságos munkával létrehozta a saját műhelyét, ahol a papírmerítésnek szentelhette a figyelmét. Mert nagyot álmodni és felkereste a Széchenyi könyvtárat és a Parlamentben is bemutatta a termékeit, ahol meglátták a lehetőséget és a szakmai tapasztalatot a munkájában. A Kossuth-, valamint a Széchenyi-díjhoz mellékelt oklevél mellett számtalan minisztériumi dicséretet, elismerést nyomnak az általa készített papírra. Megrendelői között van ezen kívül a Vatikán, a mainzi Gutenberg

Múzeum, George Bush levéltára, a Tokiói Papírmúzeum, és a Magyar Tudományos Akadémia is. Nincs számára lehetetlen kérés, minden munkáját precízen, tökéletes minőségben adja ki a kezéből. Az okleveleken kívül számos művésznek biztosított alapanyagot, különleges elképzelésük megvalósításában, nincs számára olyan feladat, amit ne lelkesedéssel fogadna, és ne törekedne a tökéletességre. Többek között Vincze László közreműködésével jött létre a Vizsolyi Biblia facsimile kiadása is. Számára a mesterségének a tisztelete, a művészet szeretete élete szerves része. Munkáját jellemzi az elkötelezett segítőkészség is, mely végtelen szerénységgel társul, ez egész egyéniségét áthatja és még inkább példaértékűvé teszi őt számunkra.

Amikor színpadra szólították Vincze Lászlót elmondta, hogy nagy megtiszteltetésnek érzi a díszpolgári címet, majd pár szóban néhány gondolatát osztott meg. „Az életem pályáján végigkísért a kitartás a különböző ügyeink megoldásában, a munkálkodásomban, a sikereimben nagy szolgálatot tett... A másik dolog a hitelesség... mindig hiteles ember szerettem volna lenni, erre készítetett a három fiam nevelése... és ennek a díjnak az átvétele is ... Ha hadvezér lennék, akkor egy csata előtt azt mondanám, hogy utánam, nem pedig azt, hogy előre...” – Ezt iránytűnek adnám a polgármester úrnak – mondta, majd átnyújtotta István király Imre hercegnek írt intelmeit az általa készített díszes kivitelben.